

## ERRATA

### Edital de Convocação nº 001/2022 - Posse e Lotação, 06 de maio de 2022. CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2019

O Prefeito do Município de Itaipava do Grajaú/MA e o Secretário Municipal de Administração e Planejamento, no uso de suas atribuições legais, vem **RETIFICAR O EDITAL DE CONVOCAÇÃO** publicado no Diário Oficial do Município na data de 06 de maio de 2022, dá POSSE E LOTAÇÃO DOS SERVIDORES APROVADOS NO ÚLTIMO CONCURSO PUBLICO de acordo com a Lei Municipal nº 002/2019 e Edital 003/2019, do Município nos dias 10 a 14 de maio de 2022.

A partir de onde se lê:

“ENFERMEIRO – Mesania de Sá Farias Lima”

Leia – se também:

“TÉCNICO EM RADIOLOGIA - José Barbosa da Silva Neto”.

Em conformidade com a tabela em anexo:

NOME		
TÉCNICO EM RADIOLOGIA		
0.361-57.047	JOSÉ BARBOSA DA SILVA NETO	72,00

Faça-se saber a todos os cidadãos. Publique-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Itaipava do Grajaú - Ma, 06 de maio de 2022.



**JOVALDO CARDOSO OLIVEIRA JUNIOR**  
Prefeito Municipal



**MARCOS RONIÉRE CARDOSO DA SILVA**  
Secretário Municipal de Administração

